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Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του ΕΛ.Γ.Α. με την υπ. Αριθμ. Σοχ1/2023 ΑΔΑ ΨΡ2Γ46ΨΧΞ-
ΔΕΠ ο Οργανισμός προχώρησε στην πρόσληψη εποχικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας
ορισμένου  χρόνου  και  συγκεκριμένα  στην  πρόσληψη  5  Π.Ε.  Μετεωρολόγων  με  σύμβαση
οχτάμηνης  διάρκειας  κατόπιν  έγκρισης  του  σχετικού  εγγράφου  του  ΕΛ.Γ.Α.  (αριθμ.  Πρωτ.
1372/08/02/2023)  από το ΑΣΕΠ με θέμα προσόντα των μετεωρολόγων .

Ειδικότερα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 του Κανονισμού Κατάστασης Προσωπικού
του ΕΛ.Γ.Α. (ΦΕΚ 1163/Β΄/22-8-2005) προβλέπονται τυπικά προσόντα διορισμού για τον κλάδο
ΠΕ  Μετεωρολόγων  και  συγκεκριμένα  Πτυχίο  ή  δίπλωμα  Φυσικού  ή  Μαθηματικού,  ή
Γεωπονικού,  ή  Γεωλογικού  Τμήματος  ΑΕΙ  της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  αντίστοιχης  ειδικότητας
σχολών  της  ημεδαπής  ή  αλλοδαπής  και  επιπλέον  μεταπτυχιακός  τίτλος  σπουδών  στην
Μετεωρολογία  διάρκειας  τουλάχιστον  ενός  ακαδημαϊκού  έτους  ελληνικού  ΑΕΙ  ή
αναγνωρισμένου ισότιμου της αλλοδαπής καθώς και η άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Η
γνώση χειρισμού Η/Υ είναι απαραίτητη κατά την άσκηση των καθηκόντων των Μετεωρολόγων .

Κατόπιν τούτων ο ΕΛ.Γ.Α προχώρησε στην πρόσληψη των εποχικών Μετεωρολόγων ..   Οι
υπηρεσίες  τέλος του ΕΛ.Γ.Α.  είναι  αποδέκτες αιτημάτων των Γεωγράφων που αφορούν την
άσκηση των καθηκόντων  τους στη μετεωρολογία και την ένταξη τους στις προκηρύξεις του
ΕΛ.Γ.Α.  μέσω  ΑΣΕΠ  και  ο  Οργανισμός  μελετάει   βάσει  της  ισχύοντας  νομοθεσίας   το
συγκεκριμένο θέμα.  Η διαδικασία είναι σε εξέλιξη.

 

            

            

 Αθήνα   6– 2- 2024
Aριθμ. Πρωτ. 1304

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
 ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
       ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ

                ΚΟΙΝΟΥΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                                                                                      
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ      ΕΠΕΙΓΟΝ- ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  
 

Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Μεσογείων 45-ΤΘ 14103-ΤΚ.11510  
Πληροφορίες :Γερ. Θεοχάρης  
Τηλ.: 210 74 90 516 
Fax : 210 74 90 490 
ΥΣ  :  55 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ:1. Έγγραφο Βουλής ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΒΟΥΛΗΣ: ΕΡΩΤ.: 351/25-7-18 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
    
   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής: 
 
1.Για τις ζημιές που προξενήθηκαν από την χαλαζόπτωση-ανεμοθύελλα  που σημειώθηκε 
στις 23 Ιουλίου 2018 καθώς και των προηγούμενων ημερών ( βροχοπτώσεις, πλημμύρες 
κ.λ.π.)  σε  διάφορες καλλιέργειες ( όπως, καλαμπόκια, ηλίανθος, βαμβάκια, δενδρώδεις 
καλλιέργειες , αμπέλια , κηπευτικά , καπνά κ.λ.π.),   στην ευρύτερη περιοχή  της 
Περιφερειακής Ενότητας Σερρών  , διενεργήθηκαν οι απαραίτητες  επισημάνσεις από τις 
υπηρεσίες του ΕΛ.Γ.Α. , έγιναν αναγγελίες και υποβάλλονται  δηλώσεις για τις τελευταίες 
αναγγελίες . 
 
 Το έργο των εξατομικευμένων εκτιμήσεων βρίσκεται σε εξέλιξη. Στη συνέχεια θα  
κοινοποιηθούν τα πορίσματα και θα ακολουθήσει η καταβολή των αποζημιώσεων στους 
δικαιούχους παραγωγούς με την προϋπόθεση βέβαια οι τελευταίοι να είναι  ασφαλιστικά 
ενήμεροι. 
 
Επίσης από τα προαναφερόμενα αίτια ζημιές στη ανωτέρω περιοχή  είχαμε σε  πάγιο 
κεφάλαιο, ( αποθήκες, μαντριά,  υποστυλώσεις ακτινιδίων και αμπελιών  ) και 
αποθηκευμένα προϊόντα  . Για τις ζημιές αυτές το έργο των καταγραφών  έχει σχεδόν  
ολοκληρωθεί  σύμφωνα με τον Κανονισμό Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων.  
 
Έπειτα οι ζημιές του παγίου κεφαλαίου  εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις που απαιτεί 
ο  Κανονισμός Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων  και οι Κοινοτικές Κατευθυντήριες 
Γραμμές για τις κρατικές ενισχύσεις στον τομέα της γεωργίας και δασοκομίας θα ενταχθούν 
σε πρόγραμμα χορήγησης Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων, (αρμοδιότητας ΠΣΕΑ), το 
οποίο θα υποβληθεί προς έγκριση στην Ε.Ε.. 
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